

Выставка «Шах и Мат»



«Шахматы – это тихая игра музыки разума»

Шахматы относятся к настольным играм, которые появились в Древней Индии в V веке. Они были созданы как интеллектуальное изобретение, которое позволяло отрабатывать военные тактики и моделировать различные сражения. В первоначальном варианте шахматы были рассчитаны на четырех игроков – в них

было четыре набора фигур. Четыре стороны шахматной доски отображают четыре элемента (земля, воздух, огонь, вода), а также четыре времени года и четыре темперамента человека.

В настоящее время для того, чтобы сыграть в шахматы, необходима шахматная доска, шахматные фигуры, партнер для игры и умение играть в нее. Каждая фигура ходит по своим правилам. А победителем становится тот, кто убрал с доски фигуру короля противника. Когда такое происходит, говорят «шах и мат», и это не просто так, ведь в переводе с персидского языка это выражение переводится как «король умер», так что все вполне закономерно.

В нашем детском саду «Лесная сказка» 29 – 31 октября прошла выставка поделок и рисунков на тему: «Шах и Мат». На выставке были представлены замечательные работы, изготовленные из разнообразных материалов.

Огромное спасибо всем участникам за проявленное творчество и фантазию!



Воспитатели: Эйзенбраун В.А.
Бурчина М.А.

